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Umfragedaten
• Befragungszeitraum: September/Oktober 2024

• Anzahl Teilnehmer: 76 Unternehmen (3.488 weltweit) 

• Verteilung 

Industrie
    49%

Handel
6%

Dienstleistungen
    45%

nach Sektoren nach Mitarbeiteranzahl weltweit

100 bis 1.000 Mitarbeiter
28%

mehr als 1.000 Mitarbeiter
46 %

Weniger als 100 Mitarbeiter
26%



Wie beurteilen Sie die gegenwärtige 
geschäftliche Lage Ihres Unternehmens?
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Welche geschäftliche Entwicklung erwarten 
Sie für Ihr Unternehmen vor Ort in den 
kommenden zwölf Monaten?      
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Wie beurteilen Sie die konjunkturelle 
Entwicklung vor Ort in den nächsten 
zwölf Monaten?        
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Wie werden sich die Investitionsausgaben Ihres
Unternehmens in den kommenden zwölf
Monaten voraussichtlich entwickeln?    
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Wie wird sich die Beschäftigtenzahl Ihres 
Unternehmens vor Ort in den kommenden
zwölf Monaten voraussichtlich entwickeln?   
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Wo sehen Sie die größten Risiken bei der 
wirtschaftlichen Entwicklung Ihres Unternehmens 
in den kommenden zwölf Monaten?
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